In allegato alla dichiarazione di

Codice fiscale

COMUNE
DITRENTO

SCHEMA DI CALCOLO DEL CONTRIBUTO SOSTITUTIVO DELLO STANDARD
DEGLI SPAZI DI PARCHEGGIO

MONETIZZAZIONE PARCHEGGI:
Per individuare la superficie parcheggio da monetizzare, si deve calcolare il volume dello spazio parcheggio, come
previsto dalla D.P.P. 8-61/Leg di data 19 maggio 2017 ss.mm. ed i., e successivamente dividere per tre:
1) Volume del parcheggio = Superficie netta di parcheggio (minimo 12,50 mq) x 1,30 x 2,4 = Volume [metri cubi]
2) Superficie da pagare = VVolume del parcheggio / 3 [metri quadrati]

3) Somma da pagare = Superficie da pagare x importo contributo (€ 764,01 al metro quadrato)

CALCOLO DEL CONTRIBUTO SOSTITUTIVO DELLO STANDARD DEGLI SPAZI DI PARCHEGGIO
Nota bene: utilizzare il punto come separatore decimale

Superficie netta
di parcheggio
(mq)

Volume del parcheggio | Superficie da pagare Importo contributo Totale
(m*"3) (mq) (€/mq) (€)

Importo contributo complessivo (arrotondato all'euro superiore)
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Si
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[] |Ricevuta di pagamento del contributo sostitutivo standard parcheggio

Trento

Luogo Data Il progettista (firma digitale)




